

# TERMOBETON

**T**ermo-beton d.o.o. je društvo za građevinarstvo, trgovinu i usluge osnovano 1996. godine u Brezi. Osnivači društva su Frljak Sabit, dipl.ing.građ. i Turbo Ahmed, dipl.ing.građ.

Naša misija su inovativna i održiva rješenja u građevinarstvu. Posvećeni smo poboljšanju infrastrukture, poboljšanju kvalitete života i ostavljanju pozitivnog uticaja na okoliš i društvo u cjelini.

Kombinujući tehničku stručnost, kreativno razmišljanje i predanost izvrsnosti, cilj nam je oblikovati bolju budućnost za generacije koje dolaze.

Skoro 20 inženjera, te 150 zaposlenika na gradilištu i u fabrikama blisko saraduju kako bi doveli građevinske projekte od ideje do stvarnosti. Njihovi zajednički napori ključni su za uspješan završetak svih građevinskih projekata.

Osnovne djelatnosti Društva su građevinarstvo (niskogradnja i visokogradnja), proizvodnja betona i betonskih prefabrikata, kao i AB konstrukcija.

Proizvodnja betona vrši se na dva lokaliteta u Brezi, u dvije fabrike betona sa proizvodnim halama u kojima se proizvode prefabrikati: revizionna okna po sistemu PERFECT, proizvodnja konstrukcija montažih hala sistemom



*Naš proizvodni kompleks u Brezi*



*Projekat: Montažna hala u Ilijašu*



Projekat: Proizvodna hala u Konjicu



prednaprezanja, betonske i AB cijevi, slivnici, ivičnjaci, AB gabioni, AB prečistači zauljenih tečnosti, te betonska galanterija.

## Montažne armirano-betonske konstrukcije

Prethodnih godina izvršili smo dodatna ulaganja u proširivanje kapaciteta za proizvodnju montažnih prednapregnutih armirano-betonskih konstrukcija. Proizvodnja elemenata se radi u kontrolisanim uslovima.

Nakon postizanja visokih čvrstoća betona elementi se odvoze na gradilište i montiraju pomoću specijalizirane opreme i tehnika. Jedan od završenih projekata u toku prošle godine jeste i proizvodnja i montaža fabrike japanske kompanije od 10.000m<sup>2</sup> u Konjicu, koja će zapošljavati 330 radnika.

Projekat se radio u fazama. Na projektovanju je radio naš tim građevinskih i arhitektonskih inženjera. Naročito zahtjevna je bila proizvodnja u zimskim uslovima, gdje je cjelokupnu konstrukciju bilo potrebno završiti za 3 mjeseca, a njega betona u skladu sa BAS EN 206-I.



Idejno rješenje konstrukcije.

## PERFECT BETONSKI ŠAHTOVI

PERFECT® šaht je jedinstvena tehnologija na našem tržištu koja omogućava proizvodnju betonskih baza šahtova po mjeri. Ovaj sistem je dostupan u

prečnicima od 800mm, 1000mm, 1200mm i 1500mm. Šahtove je moguće koristiti za odvodnju otpadnih i oborinskih voda, sa mogućnošću promjene pravca, nagiba, hidrauličnih vodova i kućnih priključaka. Kompletan

proces proizvodnje radi se prema austrijskoj tehnologiji.

Osim BiH, na veliko interesovanje za ovaj proizvod naišli smo i u zemljama regiona, te izvozimo na tržište Hrvatske, Srbije i Crne Gore.



*Proizvodnja PERFECT betonskih šahtova*

### ARMIRANO TLO – REINFORCED EARTH®

Prva smo kompanija u BiH koja je primijenila francusku tehnologiju armiranog tla na Koridoru Vc. Radimo prema licenci francuske kompanije Terre Armée, globalnim liderom sa iskustvom od 50 godina. Vršimo proizvodnju

panela i izgradnju potpornih zidova od armiranog tla – Reinforced Earth®. Ova tehnologija pruža rješenja u složenim situacijama i često je najbolji ili jedini izbor za ograničene širine kolovoza, nestabilne prirodne padine, uvjete temeljenja i velika očekivana slijeganja.



*Zidovi od armiranog tla na dionici autoputa Počitelj-Bijača (lijevo), te na dionici autoputa Klopče-Donja Gračanica (desno)*



*Izrada armirano-betonskog zida sa kontraforima i roštiljska konstrukcija u Zenici (Koridor Vc)*

## PROJEKTI NISKOGRAĐNJE

Od samog početka, prisutni smo na projektu izgradnje Koridora Vc. Radove smo izvodili na dionici autoputa Sarajevo-Zenica i pripadajućim pod-dionicama, kao i na dionici Vlakovo-Lepenica-Tarčin. Trenutno izvodimo radove na dionici Počitelj-Zvirovići. Istaknuli bismo i dugogodišnje iskustvo na projektima uređenja obala

rijeka, kao što su: uređenje obale rijeke Bosne u Visokom, Kaknju i Ilijašu, te mnoge druge projekte vezane za regulisanje i uređenje vodotoka rijeka. Posjedujemo i Ovlaštenje izdato od Ministarstva prostornog uređenja FBiH kojim smo ovlašteni za širok spektar radova iz oblasti niskogradnje, hidrotehnike i visokogradnje.



*Uređenje obale rijeke Bosne u Visokom (lijevo), uređenje obale Jošaničkog potoka u Vogošći (desno)*



*Polazno autobusko stajalište u Vogošći (lijevo), Centralno spomen-obilježje u Brezi (desno)*

U toku 2011. godine izvršili smo edukaciju i dobili certifikate za Sistem upravljanja kvalitetom, okolinom i zaštitom zdravlja i sigurnosti na radu, u

skladu sa zahtjevima standarda EN ISO 9001:2015; i EN ISO 14001:2015, te kontinuirano nastavili recertificirati iste.

# TERMOBETON

## Kontaktirajte nas

Adresa: Potkraj bb Breza, 71370 Bosna i Hercegovina  
Telefon: +387 32 789 050  
Email: [termobeton@gmail.com](mailto:termobeton@gmail.com)  
Web: [www.termo-beton.com](http://www.termo-beton.com)

Radno vrijeme:  
Pon – Pet / 08:00 – 16:00  
Sub / 08:00- 12:00